

## PROGRAMA DE RADIO NACIONAL DE ESPAÑA "BUENOS DIAS CON PILAR SOCORRO" DESDE LA BASE AÉREA DE GETAFE

EL DÍA 26 DE JULIO SE realizó en la Base Aérea de Getafe el programa de Radio Nacional de España "Buenos Días con Pilar Socorro".

El programa consistió fundamentalmente en una serie de entrevistas al coronel jefe de la Base Aérea de Getafe y personal representante de los diferentes grupos que componen tanto el Ala 35 como



el 42 Gurpo y el CEFARMA, unidades todas ellas asentadas en la base. Las preguntas fueron efectuadas por la presentadora y por oyentes

del programa, bien a través del teléfono o de correo electrónico por internet.

Dentro de la sección "la mujer en las Fuerzas Arma-

das", intervino desde Italia la teniente Yolanda Gassó Vila, anteriormente destinada como piloto en el Ala 35 y ahora incorporada a la Academia Aeronáutica italiana dentro del programa de integración de la mujer en sus Fuerzas Aéreas. Además se dedicó un espacio a la ecología, en el que se destacó la gran labor realizada en este campo por el personal de la base, que desde junio de 2000 cuenta con el certificado de AENOR de "Sistema de Gestión Medioambiental", habiendo sido la primera base aérea en obtenerlo.



## EL ALA DE ENSEÑANAZA Nº 78 RECEPCIONA LOS DOS ÚLTIMOS HELICÓPTEROS "COLIBRI"

EL DÍA 27 DE JULIO, EN la Base Aérea de Armilla, se recibieron los dos últimos helicópteros HE-25 (EC-120 Colibrí) que completan la totalidad de la flota de este tipo en número de 15 aparatos, ya operativos en el Ala de Enseñanza nº 78, adquiridos a la firma franco alemana Eurocopter.

El acto fue presidido por el teniente general Emilio Poyo-Guerrero Sancho, jefe del Mando Aéreo del Estrecho y de la Segunda Región Aérea, acompañado por el general de división Fernando Mosquera Sirven, del Mando de Apoyo Logístico del Ejército del Aire, coronel Antonio

de La Chica Olmedo, jefe del Ala nº 78 y personal del programa HX del MALOG.

Por parte de la empresa Eurocopter asistieron Pablo

de Bergia, director general de Eurocopter en España y François Guisolphe, consejero delegado, acompañados de diversas personalidades de la citada firma.

El corto pero emotivo acto, consistió en breves alocuciones por ambas partes. Primero el consejero delegado François Guisolphe, distinguido con sus palabras al Ejército del Aire, en especial, en este caso, al Ala nº 78, por ser en la actualidad la unidad que tiene el privilegio de contar con la eficacia del referido helicóptero en misiones de enseñanza y cualquier otra que se le asigne. Dijo que en el futuro seguirían trabajando para continuar las excelentes relaciones

que ahora se incrementan.

El teniente general jefe del MAEST Emilio Poyo-Guerrero Sancho, en su alocución subrayó las buenas relaciones existentes entre Eurocopter y el Ejército del Aire, congratulándose por la elección de este sistema de armas, habida cuenta de la evaluación hecha por el MALOG, pues dada su tecnología, equipamiento y maniobrabilidad, es muy apropiado para la enseñanza y de un fácil y económico mantenimiento.

Esta nueva flota de helicópteros HE-25 (Colibrí) se suma a los HE-24, Sikorsky S-76 que se utilizan en esta unidad para la enseñanza y cualquier otra misión que el mando determine.

Finalizadas las alocuciones, los visitantes acompañados por el personal de la unidad designados al efecto, recorrieron las instalaciones de mantenimiento y el nuevo sistema de simulador de vuelo, tan necesario para los alumnos de las Fuerzas Armadas y Cuerpos de Seguridad del Estado que pasan por las aulas del Ala nº 78.

La visita finalizó con un vino de honor y la entrega de una placa conmemorativa a Eurocopter por parte del Ala 78.

